Prof : manti Devoir 1 tr 2 1% pac

Exercice (1) 7 pts
Calculer les limites suivantes
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Exercice (2) 3 pts
3
Soit la fonction f définie par: f(z) = ; fi
1) déterminer le domaine de définition D et calculer lim f(z) 0,5 pt+ 1pt
2) calculer tim f(z) et lim f(z) 1,5 pt
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3) calculer lim et lim f(z)-u 1pt+1pt
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Exercice (3) 4.5 pts
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Soit o unréel . on considére la fonction f définie par : Vi-z
r)==2"+ax ; z2-3
fo)=3

1) calculer lim f(z) et montrer que lim f(z)=-o 1pt+1pt
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2) calculer lim () puis déterminer o pour que [ admette une limite
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au point -3 1pt+1,5 pt

Exercice (1) 3.5 pts
Onpose f(:z:) =2cos’  —cosz + 2sinz — 2sin’ z

1) calculer f&?j et f(—gJ 1pt
2) Montrer que 2cos’ z —cosx = coszcos2z et sinz —sin’ z = %Sin 2z cosz 1‘5pt

3) Déduire que f(x) = /2 cos z cos (23; - %TJ 1pt






